

第二堂 超越的救恩

詩歌: H291 哦，我要像祢, H517 當我恩主降臨時候

來 2: 3 我們若忽略這麼大的救恩、怎能逃罪呢。

神的兒子來到這世界成為人子，祂的目的就是要把我們這一班死在罪惡過犯中的人拯救出來，並且在今天將我們模成基督的形像，要把我們拯救進到榮耀裡去，這一個就是這麼大的救恩。

一、這麼大的救恩

來 2:1-4 所以我們當越發鄭重所聽見的道理、恐怕我們隨流失去。2 那藉著天使所傳的話、既是確定的、凡干犯悖逆的、都受了該受的報應。3 我們若忽略這麼大的救恩、怎能逃罪呢。這救恩起先是主親自講的、後來是聽見的人給我們證實了。4 神又按自己的旨意、用神蹟奇事、和百般的異能、並聖靈的恩賜、同他們作見證。

(一) 忽略救恩的警告

(二) 證實救恩的見證

二、過去的救恩

(一) 律法(影兒)所獻的祭斷不能除罪

來 9:22 按著律法、凡物差不多都是用血潔淨的、若不流血、罪就不得赦免了。

來 10:1,4 律法既是將來美事的影兒、不是本物的真像、總不能藉著每年常獻一樣的祭物、叫那近前來的人得以完全。4 因為公牛和山羊的血、斷不能除罪。

(二) 基督用自己的血成就永遠的贖回

來 9:11-12 但現在基督已經來到、作了將來美事的大祭司、經過那更大更全備的帳幕、不是人手所造也不是屬乎這世界的。12 並且不用山羊和牛犢的血、乃用自己的血、只一次進入聖所、成了永遠贖罪的事。

三、現在的救恩

(一) 坦然進入至聖所

來 10:19-22 弟兄們、我們既因耶穌的血、得以坦然進入至聖所 20 是藉著他給我們開了一條又新又活的路從幔子經過、這幔子就是他的身體· 21 又有一位大祭司治理神的家· 22 並我們心中天良的虧欠已經灑去、身體用清水洗淨了、就當存著誠心和充足的信心、來到神面前·

(二) 成就魂的救恩

來 4:12 神的道是活潑的、是有功效的、比一切兩刃的劍更快、甚至魂與靈、骨節與骨髓、都能刺入剖開、連心中的思念和主意、都能辨明。

來 10:39 我們卻不是退後入沉淪的那等人、乃是有信心以致靈魂得救的人。

四、將來的救恩

(一) 要領眾子進榮耀

來 2:10 原來那為萬物所屬、為萬物所本的、要領許多的兒子進榮耀裏去、使救他們的元帥、因受苦難得以完全、本是合宜的。

(二) 得不能震動的國

來 12:28-29 所以我們既得了不能震動的國、就當感恩、照神所喜悅的、用虔誠敬畏的心事奉神。 29 因為我們的神乃是烈火。

